11Iro

HAmsn: Unbpap
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 09.11.2013 16:32:12

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 09.11.2013 21:22:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283208/answer/283221




HauaTh Hafo ¢ IPOCTOTO - OOIIMH aHaMu3 MO4Yd, DaKIIoceB MO4H, ypeTpaibHbi Ma3ok Ha WUIITIII 1 Ha
6aknoces, Y3U modek, MOUeBOTO My3kIps, MpocTaThl. C pe3yabTaTaMu - T0Ka3aThCs yPOJIOTYy.



